

Европейски програми за обучение по психотерапия и психологично консултиране  
**Поредица „Въведение в арт-терапията”**

## **Изкуството в градската среда и здравето - в обществото, семейството и личността**

Практически семинар – 6 учебни часа

Произведенията на изкуството са навсякъде около нас. Те ни въздействат, провокират спомени, превръщат градските пространства в любими и мразени, градовете ни в уютни и красиви или пусти и тъжни. Отношението ни към изкуството в градските пространства е един от белезите за моделите на отношения в обществения ни контекст, за потребностите на неговите обитатели и за степента на здраве в обществото, семейството и личността. Градът е нашето огледало, нашето умение да споделяме общото, да влагаме себе си в него. Също както в един интимен и личен терапевтичен процес, градските пространства „реагират” и отразяват нашата готовност да се променяме и лекуваме.

Участниците ще имат възможност да:

- Научат чрез собствено преживяване за връзката между обществения и личния ракурс в изкуството;
- Се запознаят с основните белези (знаци) на оптимално функциониращото общество, семейство, личност ;
- Извлекат нова информация за себе си и да дискутират казуси от своята практика и от практиката на водещия.

**Водещи:** **Женя Георгиева**, фамилен и системен арт-психотерапевт, носител на международната награда на Световната психиатрична асоциация за 1991 и **Валентина Маринова**, системен арт-психотерапевт, доктор по педагогика

**Кога?** На 15 март 2013 г. (петък) от 15.30 до 20.00 часа.

Индивидуална такса за участие в семинара: 30 лева

Такса за участие, когато се заплаща от организация: 50 лева

Срок за регистрация: 10 март 2013 г. Регистрацията се извършва по електронен път на посочения по-долу ел. адрес.

**Максимален брой участници – 12. Регистрирането за семинара приключва при запълване на бройката.**

Семинарът е конструиран така, че има своята завършеност, но същевременно ще се признава като част от **тригодишната тренинг програма** на БААТ, с научен консултант проф. Дайана Уолър от Британската асоциация на арт терапевтите.

Повече информация на [info.baata@gmail.com](mailto:info.baata@gmail.com) и 0896-753837 – Валентина Маринова